

Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS č.	267/03_16_047/CLLD_15_01_016
Projekt č.	CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0009316
Název projektu	Pojď do toho s námi! ... A podnikání bude hračka.
Název žadatele	Klub Inspirace, z.s.
Právní forma žadatele	Spolek

Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odůvodnění
Potřebnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/nedostatky, který/které je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplní projektu?	35	Dostatečné	17,50	Prostřednictvím realizace navrhovaného projektu dojde k uskutečnění 6-ti kolového vzdělávacího programu, jehož cílem je podpora cílových skupin (Uchazeči o zaměstnání, Záměrci o zaměstnání, Zaměstnanci k zahájení a rozvoji v samostatně výdělečné činnosti. Cílové skupiny jsou zvoleny v souladu s výzvou. Žadatel však zdůvodnění problému, nedostatky a potřebnost, které je potřebné řešit v rámci strategie CLLD popsal pouze v obecné rovině. Chybí jakékoliv statistické údaje z regionálního pracovního trhu, informace o tom, zda je mezi zvolenými CS zájem o zahájení podnikání. Příčiny problému žadatel v žádosti identifikoval, ne však v širším celospolečenském či regionálním kontextu, není zřejmé zda má žadatel s podobnými aktivitami zkušenost a zda bude schopen záměr projektu naplnit.
	Účelnost	Cíle a konzistentnost (intervenční logika) projektu	Je cíl projektu nastaven správně a povedou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?	25	Dostatečné	12,50
	Způsob ověření dosažení cíle projektu	Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle žadatel projektu nastavil?	5	Dobré	3,75	Žadatel v projektové žádosti neuvádí, jak bude sledovat míru dosažení projektového cíle. Lze předpokládat, že rozdíl mezi stavem před zahájením realizace projektu a stavem dosaženým díky projektu bude možné ověřit prostřednictvím výstupů z klíčové aktivity (Realizace vzdělávacích seminářů) – tj. vyhodnocených podnikatelských plánů, závěrečných testů a vydaných certifikátů. Dalším možným kritériem pro dosažení cílů mohou být vydané živnostenské listy úspěšným účastníkům (žadatel však neuvádí, zda a jakým způsobem toto bude sledováno).

Efektivnost a hospodárnost	Efektivita projektu, rozpočet	S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navrženo efektivní a hospodárné využití zdrojů?	15	Dostatečné	7,50	<p>Celkový rozpočet projektu ve výši cca 560 tis. Kč se jeví vzhledem k délce projektu (34 měsíců), počtu účastníků (30 osob) a náplni projektu (realizace vzdělávacích aktivit směřujících k zahájení SVČ) jako nadhodnocený. Samotný rozpočet projektu je přehledný, srozumitelný, jednotlivé položky lze přiřadit ke klíčovým aktivitám. Výhrady k následujícím položkám:</p> <p>1.1.1.3.2 DPP – osoba na hlídání dětí – krátit o 6 hodin na 288 (3 běhů x 96 hodin), tj. celkem krácení o 780,- Kč.</p> <p>1.1.3.2.3.1 Školící materiály – skripta, certifikáty, testy – krátit v plné výši, tj. 22.500,- Kč (nejedná se o nezbytný výdaj, jelikož žadatel zároveň nakupuje zařízení – tiskárna, notebook, laminátor, které hodlá použít pro přípravu a tisk materiálů pro CS)</p> <p>1.1.4.1 Pronájem prostor pro práci s CS – krátit o 6 hodin na 288 hodin (3 běhů x 96 hodin), tj. celkem krácení o 1.500,- Kč</p> <p>1.1.6.4.1 Příspěvek na zahájení podnikání – krátit v plné výši, tj. o 125.000,- Kč, jedná se o neuznatelný výdaj.</p> <p>Navrhované celkové krácení rozpočtu projektu činí 149.780,- Kč.</p>
	Adekvátnost indikátorů	Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů	5	Dostatečné	2,50	<p>Žadatel se zavázal v souladu s náplní projektu a vyhlášenou výzvou ke splnění jednoho indikátoru – 60000 Celkový počet účastníků – 30 osob. Z popisu indikátoru je zřejmé, jak byla cílová hodnota stanovena, výše indikátoru odpovídá popisu klíčových aktivit. Jako nedostatek hodnotíme skutečnost, že žadatel do indikátoru započítal všechny osoby, které plánuje do projektu zapojit, To znamená, že nepočítá s variantou, že některý z účastníků ukončí účast v kurzu předčasně a tudíž nepřekročí míru bagatelní podpory. Doporučujeme úpravu cílové hodnoty indikátoru - 6000 Celkový počet účastníků - 15 osob.</p>
Proveditelnost	Způsob zapojení cílové skupiny	Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu?	5	Dostatečné	2,50	<p>Cílová skupina je adekvátně zapojena do všech fází realizace projektu. Žadatel popisuje způsob oslovení a výběru účastníků do projektu. Dále žadatel v projektu deklaruje spolupráci s ÚP ČR, avšak dopředu dohodnutou tuto spolupráci nemá a plánuje ji řešit až v průběhu realizace. Žadatel uvádí kritéria pro výběr účastníků do projektu, která jsou však postavena výhradně na subjektivní motivaci a zájmu potenciálních účastníků o zahájení podnikání. V projektu schází aktivita typu bilanční diagnostiky, která by objektivně potvrdila předpoklady jednotlivých účastníků pro výkon SVČ. Způsob motivace účastníků k účasti a setrvání v projektu není nijak podrobně popsán, žadatel uvádí pouze finanční podporu nejlepších podnikatelských plánů v každém běhu prostřednictvím příspěvku na zahájení podnikání, který je však v rámci výzvy neuznatelným výdajem.</p>
	Způsob realizace aktivit a jejich návaznost	Jak vhodně byl zvolen způsob realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?	10	Dostatečné	5,00	<p>Realizace projektu má být zajištěna prostřednictvím třech klíčových aktivit, které jsou vzájemně provázány a logicky na sebe navazují. Výstupy klíčových aktivit jsou zřejmé, celková délka jejich realizace přiměřená. V popisu klíčové aktivity „Realizace vzdělávacích programů“ jsou však nedostatky, schází uvést celkový rozsah tohoto programu a jednotlivých seminářů. V rámci přehledu nákladů se hovoří o 8 hodinách na jednotlivý seminář/výukový den, což by dohromady činilo 48 hodin. Oproti tomu v rozpočtu projektu je v položkách týkajících se pronájmu prostor či zajištění hlídání dětí v rámci výuky uvedeno 294 hodin, což odpovídá 6 běhům po 49 hodinách. Rozsah tohoto prezenčního vzdělávání sledujeme za poddimenzovaný – běžné rekvalifikační kurzy základů podnikání mají minimálně 120 hodin. Doporučujeme úpravu délky trvání jednotlivých běhů kurzů, tj. zvýšit celkový počet školících hodin na osobu z 48 na 96 hodin a snížit počet vzdělávacích běhů z 6 na 3 (tyto navrhované změny nebudou mít vliv na upravené náklady, finanční výši rozpočtu projektu a délku realizace projektu).</p>
Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)						



Projekt dle výše uvedeného hodnocení obdržel 51,25 bodů z celkového maxima 100 bodů. Žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení s výhradou. Doporučujeme krácení rozpočtu o 149.780,- Kč (položky: 1.1.1.3.2 DPP – osoba na hlídání dětí – krátit o 6 hodin na 288 (3 běhů x 96 hodin), tj. celkem krácení o 780,- Kč, 1.1.3.2.3.1 Školící materiály – skripta, certifikáty, testy – krátit v plné výši, tj. 22.500,- Kč, 1.1.4.1 Pronájem prostor pro práci s CS – krátit o 6 hodin na 288 hodin (3 běhů x 96 hodin), tj. celkem krácení o 1.500,- Kč, 1.1.6.4.1 Příspěvek na zahájení podnikání – krátit v plné výši, tj. o 125.000,- Kč, jedná se o neuznatelný výdaj). Doporučujeme snížit cílovou hodnotu indikátoru - 6000 Celkový počet účastníků z 30 na 15 osob, snížit počet vzdělávacích běhů z 6 na 3, zvýšit celkový počet školících hodin na osobu z 48 na 96 hodin (tyto navržené změny nemají vliv na náklady, fin.výši projektu a délku realizace projektu).

Bodový zisk	51,25
Výsledek věcného hodnocení	žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení s výhradou

Podpisy přítomných členů hodnotící komise:				Detail hlasování o výsledném hodnocení (Pro/proti/zdržel se)
Jméno a příjmení:	Bc. Petr Kučerka	Podpis:	přítomen	Pro
Jméno a příjmení:	Mgr. Ivan Bartoš	Podpis:	přítomen	Pro
Jméno a příjmení:	František Schindler	Podpis:	přítomen	Pro